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ANNEXE 1 - CALENDRIER DETAILLE
CREDITS BOP 147- PROGRAMMATION 2017
( Recueil des projets, examen et validation au niveau local
Phase 1 : transmission pour pré-instruction

Les porteurs transmettent par courriel la/les fiche(s)-action(s) synthétiques(s) à leur correspondant politique de la ville (voir annexe 2). Ces fiches feront l’objet d’une pré-instruction par les services des collectivités locales et d’une validation politique par les instances dédiées.
Délai de réponse : avant le 23 décembre 2016   
Phase 2 : saisie en ligne

Une fois les fiches validées, les correspondants politique de la ville contactent le porteur de projet pour que celui-ci saisisse sur ADDEL http://addel.cget.gouv.fr la demande de subvention 2017 (CERFA), ainsi que les comptes rendus financiers 2015 si cela n’a pas déjà été fait et les bilans qualitatifs 2016 pour les actions reconduites. Avant de valider définitivement sur ADDEL, le porteur de projet transmet ces documents par courriel au chef de projet politique de la ville et au délégué du préfet. 
( SAISIE des demandes de subvention et des comptes rendus financiers dans ADDEL.
Attention : Les demandes de subvention seront considérées comme non éligibles si le compte rendu financier signé de 2015 (année N-2), sous la forme prévue dans le dossier COSA de demande de subvention, n’a pas été transmis.

Délai de réponse : avant le 17 janvier 2017
( Examen des programmations locales au niveau du Territoire : comité(s) techniques(s) co-animé(s) par le chef de projet (du Territoire – à préciser) et par le délégué du Préfet 
(composé des signataires du contrat de ville et des partenaires intéressés, notamment les conseils citoyens)
Le chef de projet politique de la ville établit la liste des dossiers déposés puis les diffuse aux membres du comité technique.
( Instruction par les financeurs sollicités et partenaires intéressés. 
Attention : Cette transmission des dossiers CERFA-ADDEL n’exonère pas les structures porteuses de solliciter directement les services et administrations co-financeuses. Il convient de se référer aux appels à projets des administrations concernées. 
( Proposition et examen d’un tableau de programmation rempli par le chef de projet, en coordination avec le délégué du Préfet du contrat de ville.
Du 23 janvier au 3 février 2017
(Validation politique au niveau du Territoire : comité(s) de pilotage co-présidé(s) par le Président du territoire ou son représentant et le Sous-préfet d’arrondissement, en présence des signataires des contrats de ville et d’un ou plusieurs représentants du ou des conseils citoyens
( Examen et validation du tableau de programmation 

Du 20 février au 28 février 2017
( Communication du tableau de programmation au Sous-Préfet Ville et à la DDICS, puis notification des subventions.
